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DIVISIONES DE CRISTAL PARA OFICINAS: OPTIMIZA Y DIVIDE 

ESPACIOS SIN NECESIDAD DE REALIZAR OBRAS.

1. Perfilería de aluminio anodizado plata para mamparas divisorias de 
vidrio. 2. Rapidez de montaje y respuesta acústica. 3. Adaptación a todo 
tipo de espacios gracias a su amplia gama de variantes de instalación: 
perfil superior visto o a falso techo, posibilidad de combinar vidrio y 
madera, variantes de 90º y 135º, entre muchas otras. 4. Posibilidad de 
incorporar tecnología LED como elemento decorativo, señalización o para 
evitar que se vea el espacio interior. 

GLASS PARTITIONS TO OPTIMISE AND DIVIDE SPACES WITHOUT 

CONSTRUCTION WORK.

1. Satin anodised aluminium tracks. 2. Fast assembly and acoustic 
performance. 3. Suitable for any architectural space thanks to its wide 
range of configurations: top profile can be exposed or hidden in the false 
ceiling, possibility to combine wood and glass, 90º and 135º variants, 
and many more. 4. Optional built-in LED system to add decorative value, 
signage, or even to provide privacy to the inside of the room.

DES CLOISONS EN VERRE POUR LES BUREAUX : OPTIMISE ET DIVISE 

LES ESPACES SANS NÉCESSITER DE TRAVAUX DE CONSTRUCTION.

1. Profilés en aluminium anodisé argent pour les cloisons en verre. 
2. Montage rapide et réponse acoustique. 3. Adaptabilité à tous les types 
d’espaces grâce à son large éventail de variantes d’installation : profil 
supérieur apparent ou faux plafond, possibilité de combiner le verre et 
le bois, variantes à 90º et 135º, entre autres. 4. Possibilité d’intégrer la 
technologie LD comme élément de décoration, de signalisation ou pour 
empêcher de voir l’espace intérieur.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

27x42 mm

20 mm

4x4 mm

27x42 mm

21x19 mm

20 mm

79x46 mm

26x26 mm

10-12 mm
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

Instalación del perfil superior visto u oculto en el falso techo l Installing 
the top profile revealed or hidden in a false ceiling l Installation du profil 
supérieur visible ou dissimulé dans le faux plafond.

Divisiones hasta media altura con embellecedor superior y fijadas a la pared 
con limitaciones por questiones de seguridad l Dividers up to half height with 
top trim, and secured to the wall with limitations for safety reasons l Divisions 
à mi-hauteur avec enjoliveur supérieur, fixées au mur avec des limitations 
pour motifs de sécurité.

Divisiones en material combinado cristal/madera con perfileria IT-10. l 
Dividers in combined material Glass/wood, with IT-10 profiles. l Divisions 
en matériau combiné verre/bois avec profil IT-10.

Divisiones con variantes de 90º y 135º l Dividers with 90º and 135º variants. 
l Divisions à variantes de 90 º et 135 º.

MAMPARAS DIVISORIAS l DIVIDING SCREENS l ÉCRANS DE DIVISION
FIJAS l FIXED l FIXÉ



Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

Paneles divisorios de crisal fijo de media altura o hasta el techo l Fixed glass 
dividing panels – half height or up to the ceiling l Panneaux séparateurs en 
verre fixe à mi-hauteur ou jusqu’au plafond.

Instalación sobremuro en combinación de 90º y la posibilidad de instalar 
led's l On-wall fitting in 90º combination, with the possibility of fitting LEDs l 
Installation en surface combinée de 90° avec possibilité d’installer des LED.

Instalación en combinación de 90º con dos puertas batientes, una directo 
al techo y la otra con tarjeta de cristal fijo y opción de led's l Installation in 
90º combination with two hinged doors, one direct to the ceiling and another 
with fixed glass card and option of fitting LEDs l Installation combinée de 90 
º avec deux portes battantes, une directement au plafond et l’autre avec carte 
en verre fixe et option de LED.

Instalación en combinación de perfileria IT-10, con puertas correderas 
y la posibilidad de instalar led's l Installation in combinations of IT-10 
profiles, with sliding doors and the possibility of installing LEDs l Installation 
combinée de profil IT-10, avec portes coulissantes et possibilité d’installer 
des LED.
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ROOM GLASS  
SV-IT 10



1033
1063

1025
1050

1034
1064

1032
1062

1033
1063

1035
1065

1036
1066

1030
1060

1030
1060

1031
1061

Verre
Glass
Cristal

10-12mm
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MAMPARAS DIVISORIAS l DIVIDING SCREENS l ÉCRANS DE DIVISION
FIJAS l FIXED l FIXÉ
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS Cód.Acabado

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

3 m 
6 m

00 10 301

00 10 601

00 10 311

00 10 611

00 10 32
00 10 62

00 10 33
00 10 63

00 10 34
00 10 64

00 10 35
00 10 65

00 10 36
00 10 66

00 10 251

00 10 501

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

1 perfil
1 profile
1 profil

Perfil para techo, suelo y pared
Track for ceiling, floor and wall
Rail pour plafond, sol et mur

Perfil embellecedor final
Final trim track
Capuchon final rail

Perfil macho unión en “T”
T-shaped male connecting track
Rail mâle de raccord en «T»

Perfil hembra unión en “T” y continua
T-shaped and continuous female connecting track
Rail femelle de raccord en «T» et continu

Perfil macho unión continua
Continuous male connecting track
Rail mâle de raccord continu

Perfil hembra unión en “L”
L-shaped female connecting track
Rail femelle de raccord en «L»

Perfil macho unión en “L”
L-shaped male connecting track
Rail mâle de raccord en «L»

Perfil marco para puerta de madera y cristal
Frame track for wooden and glass door
Rail de cadre pour porte en bois et verre

27x42mm

27x42mm

21x19mm

20mm

20mm

26x26mm

4x4mm

79x46mm

1Perfiles que se permite instalar una tira de Leds l 1Profiles that allow a strip of LEDs to be fitted l 
1Profils qui permettent l’installation d’un  bandeau à LED

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

S

S

S

S

S

S

S

S

=

ROOM GLASS  
SV-IT 10



Componentes
Components I Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

GI

GI 50x10x200 10 71
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Centrador recto 180º para perfil
Straight 180º centring element for track
Centreur droit 180º pour rail

GI 50x10x2
(x2)

00 10 79
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Centrador escuadra 90º para perfil
Square 90º centring element for track
Centreur équerre 90º pour rail

GI 50x10x2
(x2)

00 10 73
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Centrador escuadra 90º vertical para perfil
Vertical square 90º centring element for track
Centreur équerre 90º vertical pour rail

15,5mm00 10 78 44m
Corcho para perfil superior e inferior
Cork for top and bottom track
Liège pour rail supérieur et inférieur

5,75mm00 10 80 33m
Corcho para perfiles unión
Cork for joint track
Liège pour rails de raccord

2m00 10 26
1 pieza
1 piece
1 pièce

Grueso madera (no leds)
Thickness of wood (no LEDs)
Épaisseur bois (sans LED)
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MAMPARAS DIVISORIAS l DIVIDING SCREENS l ÉCRANS DE DIVISION
FIJAS l FIXED l FIXÉ

Cód.Acabado



Componentes
Components I Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Plástico negro
BLack plastic
PVC noir

Plástico glaseado
Glass finish Plastic
PVC givré

PG

2m00 10 27
1 pieza
1 piece
1 pièce

Grueso metacrilato (leds)
Thickness of Perspex (LEDs)
Épaisseur méthacrylate (LED)

1 m 

1 m 
PG

00 10 00
(10mm)
00 10 01
(12mm)

00 10 10
(10mm)
00 10 11
(12mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

Junta goma fijación
Rubber securing seal 
Joint de fixation en caoutchouc

1 m 00 10 12
1 pieza
1 piece
1 pièce

Junta goma tope perfil marco puerta
Door frame track rubber stop seal
Joint en caoutchouc butée du rail sur encadrement porte

5 m 00 10 74
1 pieza
1 piece
1 pièce

Tira de leds para perfil
Strip of leds for track
Bandeau à leds pour rail

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
PVC finition peinture argent

PPS

12v00 10 75
1 pieza
1 piece
1 pièce

Transformador para una tira leds de 5 m
Transformer for a 5 metre strip of LEDs 
Transformateur pour bandeau à LED de 5 m 

26x4200 10 76
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Juego tapa plástico para perfil
Plastic cover set for track
Jeu de cache plastique pour rail

PPS
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Componentes
Components I Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Plástico
Plastic
PVC

P

3 m

00 10 13
(10mm)
00 10 14
(12mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

Junta acrílica unión continua 
Continuous acrylic joining seal 
Joint acrylique de raccord continu

P

3 m

00 10 15
(10mm)
00 10 16
(12mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

P
Junta acrílica unión en “L” 
L-shaped acrylic joining seal
Joint acrylique de raccord en «L» 

3 m

00 10 17
(10mm)
00 10 18
(12mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

P
Junta acrílica unión en “T” 
T-shaped acrylic joining seal 
Joint acrylique de raccord en «T» 

3 m

00 10 19
(10mm)
00 10 20
(12mm)

1 pieza
1 piece
1 pièce

P
Junta acrílica unión para 135º (vidrio 10-12mm)
Acrylic joining seal for 135º (10-12mm glass) 
Joint acrylique de raccord pour 135º (verre 10-12mm)
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MAMPARAS DIVISORIAS l DIVIDING SCREENS l ÉCRANS DE DIVISION
FIJAS l FIXED l FIXÉ

Cód.Acabado



Notas
Notes l Notes
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